



Bosna i Hercegovina, Federacija Bosne i Hercegovine, AGENCIJA ZA DRŽAVNU SLUŽBU  
Босна и Херцеговина, Федерација Босне и Херцеговине, АГЕНЦИЈА ЗА ДРЖАВНУ СЛУЖБУ  
Bosnia and Herzegovina, Federation of Bosnia and Herzegovina, CIVIL SERVICE AGENCY

**ODJELJENJE ZA PROVEDBU I PRAĆENJE PRIMJENE ZAKONA O DRŽAVNOJ SLUŽBI – ODSJEK ZA POSTAVLJENJA ZA FEDERALNE ORGANE DRŽAVNE SLUŽBE**

**OBAVJEŠTENJE KANDIDATIMA KOJI SU DUŽNI PRISTUPITI POLAGANJU STRUČNOG ISPITA**

**Uz obavezno pridržavanje mjera lične/osobne zaštite, preporučenih od Kriznog štaba/stožera zdravstva i Uputstva direktora Agencije**

<b>Naziv organa uprave</b>	<b>Federalno ministarstvo okoliša i turizma</b>	
<b>Objava konkursa</b>	"Sl. novine FBiH", br. 52/22 od 01.07.2022. godine	
<b>Datum objave na web stranici</b>	21.09.2022. godine	
<b>Broj pozicije i naziv radnog/ih mjesta</b>	<b>- Stručni suradnik za stratešku procjenu – 1 (jedan) izvršitelj</b>	
<b>Datum i vrijeme polaganja pismenog i usmenog dijela (intervju)</b>	<b>Pismeni dio</b>	<b>Usmeni dio (Intervju)</b>
	<b>07.10. 2022. godine u 11,00 sati</b>	Poslije pismenog dijela stručnog ispita
<b>Mjesto polaganja, ulica i broj, ustanova</b>	<b>Ul. Branilaca Sarajeva br 15, Sarajevo, Agencija za državnu službu FBiH</b>	
<b>Napomena</b>	Kandidati su dužni pristupiti ispitu u tačno određeno vrijeme, u protivnom smatrat će se da su odustali od učešća u konkursnoj proceduri. Kandidati koji polože ispit općeg znanja, dužni su pristupiti ispitu u tačno/točno određeno vrijeme, u protivnom smatrat će se da su odustali od učešća u konkursnoj proceduri. U skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka („Službeni glasnik BiH“, broj: 49/06, 76/11 i 89/11), imena kandidata se ne objavljuju. Kandidati sa liste uspješnih biće pismeno obaviješteni o postignutim rezultatima na stručnom ispitu. <b>Mjere lične/osobne zaštite podrazumjevaju nošenje maske za lice, kao i poštivanje uputa službenih osoba i uposlenika, prilikom ulaska i boravka u prostorijama.</b>	



**Popis tematskih oblasti i propisa za utvrđivanje pitanja za pismeni dio stručnog ispit**

Broj pozicije/radnog mjesta i naziv radnog mjesta	Stručni suradnik za stratešku procjenu – 1 (jedan) izvršitelj
<b>Zakonski propisi</b>	1. Zakon o zaštiti okoliša („Službene novine Federacije BiH“, broj 15/21);
	2. Zakon o upravljanju otpadom („Službene novine Federacije BiH“, broj 33/03, 72/09 i 92/17);
<b>Podzakonski propisi</b>	1. Pravilnik o sadržaju studije uticaja na okoliš ( "Službene novine Federacije BiH", broj:63/21);
	2. Pravilnika o uslovima i kriterijima davanja ovlaštenja nosiocima izrade studije uticaja na okoliš, načinu i kriterijima koje moraju ispunjavati nosioci izrade studije uticaja na okoliš i visini naknade izdavanja ovlaštenja nosiocima izrade studije uticaja na okoliš („Službene novine Federacije BiH“ broj: 19/22, 36/22);
	3. Pravilnik o sadržaju plana prilagođavanja otpadom za postojeća postrojenja za tretman ili odlaganje otpada i aktivnostima koje poduzima nadležni organ („Službene novine Federacije BiH“, broj 9/05);
	4. Uredba o projektima za koje je obavezna procjena uticaja na okoliš i projektima za koje se odlučuje o potrebi procjene uticaja na okoliš ("Službene novine Federacije BiH", broj: 51/21 i 33/22);
	5. Uredba kojom se utvrđuju pogoni i postrojenja koja moraju imati okolišnu dozvolu ("Službene novine Federacije BiH", broj: 51/21 i 74/22).

Član 23. Uredbe o uslovima, načinu i programu za polaganje ispita općeg znanja i stručnog ispita za kandidate za državnu službu u Federaciji Bosne i Hercegovine (Prečišćeni tekst), ("Službene novine Federacije BiH" br.: 10/18 i 9/19)

**Članovi Komisije za izbor:**

- **Stjepan Matić**, diplomirani inženjer agronomije,
- **Dunja Petrušić**, diplomirani pravnik,
- **Hajrudin Zahiragić**, magistar/diplomirani inženjer sigurnosti i zaštite na radu i zaštite od požara.

Voditelji konkursne procedure ispred Agencije za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine, državni službenik: **Husein Orahovac**, stručni savjetnik.

Kontakt telefon: 033/251-755, e-mail postavljenja.fbih@adsfbih.gov.